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昼間はまだ残暑が続いていますが、朝晩は過ごしやすくなってきました。今年は長い梅雨の後に猛暑

が続き、体調管理が難しかったのではないでしょうか。9 月に入るとすぐに運動会の練習も始まります。生

活リズムを取り戻し、元気に学校生活が送れるように、まずは朝ごはんをきちんと食べて登校しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

今月の献立について  

〇 献立に一部変更があります。 

２日（月）  梅ゼリーを追加します。 

        梅ジュース・砂糖・寒天 

１２日（木） みかんシャーベットを追加します。 

       ※乳・卵の使用はありません。 

１７日（火） みそ汁にさつまいもを追加します。 

２０日（金） かえり煮干しのあめ煮でカルシウムの豊富な小魚をたくさん摂取します。 

（だいずとじゃこの炒り煮を変更） 

        かえり煮干し・米油・ごま・砂糖・しょうゆ・みりん・酒 

〇 ９月１３日（金）は十五夜です。 

給食は一足早く、１０日（火）に白玉もちの入った「月見汁」を味わいます。 

○ 9月20日から日本でラグビーワールドカップが開催されます。横浜国際総合競技場では決勝・準決勝

が行われます。20日には日本対ロシアの試合が行われます。 

 給食にも 18日（水）にロシア料理を取り入れました。両チームの活躍を応援しましょう。 

○ 泉区産の野菜を使用します。 

今月使用する、なす・さつまいもは JA横浜から購入します。 

 

白衣の点検・補修をしていただきました 

 8月 28日（水）にＰＴＡボランティアの皆さんに、給食の白衣の補修をしていただきました。 

袖口のゴムがゆるんでいたり、ほころびがあったりしたものもきれいになりました。 

 これからも、給食当番の時は週末に白衣を持ち帰りますので、洗濯・アイロンがけに 

ご協力ください。 

 

 

給食だより 

   ９月の給食目標   「協力して楽しい食事の場をつくろう」 

○ 準備や片づけを安全や衛生に気をつけて行いましょう。 

○ なかよく、静かに話しながら食べましょう。 

６月に 1年生と 

漬けた梅ジュースを 

使ってゼリーにしま

す。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

黄のたべものをおぼえよう 

 ９月の給食時間には、たべものの赤・黄・緑のはたらきのうち、黄の「熱や力のもとになる」食べものを 

紹介します。体のエネルギーとなり、食事の中心になるごはんやパンをしっかり食べましょう。 

 

 

 


